

Краткое содержание поправки в отношении уборки общественных объектов

Санитарное управление Нью-Йорка (DSNY) отвечает за чистоту городских улиц и утилизацию отходов. Действующий Устав города предоставляет управлению DSNY полномочия принимать правила использования тротуаров для утилизации мусора и применять такие меры наказания за нарушение правил, как штрафы, тюремное заключение или административные санкции. В настоящее время Устав города не содержит прямо выраженного требования помещать мусор в контейнеры, несмотря на то, что управление DSNY издало несколько правил, ограничивающих срок нахождения не помещенного в контейнеры мусора на городских улицах. Действующий Устав города также не предусматривает подведомственности управлению DSNY определенных объектов, таких как парки и центральные полосы автострады. Кроме того, хотя управление по администрированию уличной торговли входит в состав DSNY, оно не имеет полномочий на действия в отношении уличных торговцев на территории определенных объектов городского хозяйства, например, в парках.

Предлагаемые поправки внесут уточнение, согласно которому управление DSNY уполномочено проводить уборку всех городских объектов по распоряжению мэра. Предлагаемые поправки также внесут уточнение, согласно которому управление DSNY уполномочено обеспечивать соблюдение санитарных требований уличными торговцами не только на улицах, но и на территории других принадлежащих городу объектов. Наконец, данное предложение в прямой форме признает полномочие управления DSNY контролировать надлежащее размещение мешков для мусора на тротуаре, в том числе посредством требования помещать отходы в контейнеры.

Краткое содержание поправки в отношении дополнительных оценок затрат на законопроекты и уточнения сроков представления бюджета

Данное предложение потребует дополнительного анализа бюджетных последствий местных законопроектов. Предложение также уточнит определенные сроки представления бюджета.

Во-первых, поправка потребует от Совета оценивать затраты на законопроекты до публичного слушания комитетом Совета и до голосования Совета в полном составе. Оно также потребует, чтобы Совет предоставлял административно-бюджетному управлению мэрии возможность представить собственную оценку в установленные сроки.

В настоящее время Устав города требует, чтобы перед голосованием комитета Совета по местному закону и перед голосованием Совета в полном составе был представлен Отчет о бюджетных последствиях. В Уставе города не указано, кто должен составлять данные Отчеты, но на практике их составляет Совет. Данная поправка законодательно закрепит роль Совета. Она также введет требование о более раннем представлении Отчета о бюджетных последствиях в рамках законодательного процесса — до публичных слушаний. Кроме того, как упоминалось ранее, она позволит мэру представлять финансовые оценки, действуя через административно-бюджетное управление. Если поправка будет принята, Отчеты о бюджетных последствиях в целом будут содержать две оценки: представленную самим Советом и представленную мэром. В частности, поправка потребует от Совета уведомлять мэра (если мэр не откажется от права на получение уведомления) за восемь дней до проведения публичного слушания или голосования Совета в полном составе по местному законопроекту, чтобы позволить административно-бюджетному управлению представить собственную

финансовую оценку. Однако в случае, если управление не представит ответ не позднее чем за три дня до слушания или голосования, Совет сможет приступить к проведению такого слушания или голосования.

Во-вторых, данная поправка внесет уточнение в Устав города относительно нескольких крайних сроков представления бюджета с учетом современных методов работы. В частности, она предоставит администрации мэра в следующих каденциях дополнительное время на составление предварительного бюджета — дата крайнего срока представления предварительного бюджета будет перенесена с 16 января на 1 февраля в годы, следующие за выборами мэра. Прецедентом является признание того, что новой администрации может быть сложно уложиться в действующий крайний срок 16 января. Ранее Городской совет уже принимал местные законы, продлевающие крайний срок представления предварительного бюджета при вступлении в должность нового мэра. Аналогичным образом, предлагаемая поправка уточнит соответствующие крайние сроки представления бюджета с учетом нового крайнего срока представления предварительного бюджета: в годы, следующие за выборами мэра, крайний срок представления мэром отчета о капитальных долгах и обязательствах будет перенесен с 16 января на 1 февраля, а крайний срок представления независимым бюджетным управлением отчета о доходах и расходах будет перенесен с 1 февраля на 15 февраля.

Подобным образом, с целью обеспечения более точного проекта ассигнований, направляемого специальными комиссиями, в результате данной поправки крайний срок представления проекта ассигнований будет перенесен с 26 апреля на 1 мая. В соответствии с действующим Уставом города мэр должен представлять проект ассигнований 26 апреля. Эта дата приходится непосредственно после крайнего срока подачи налоговых деклараций —

15 апреля, что дает городу соответствующую информацию о сумме налоговых поступлений. Незначительное продление крайнего срока представления проекта ассигнований до 1 мая даст административно-бюджетному управлению больше времени на определение вероятного объема налоговых поступлений. Поправка соответствующим образом перенесет крайний срок представления главами окружных советов рекомендаций в отношении проекта ассигнований с 6 мая на 13 мая.

Справка относительно дополнительных уведомлений и времени перед голосованием по законопроектам, касающимся общественной безопасности

Данная поправка устанавливает дополнительные процедурные требования, предшествующие проведению Советом голосования по местным законопроектам, касающимся деятельности трех городских структур по обеспечению общественной безопасности: Департамента полиции, Департамента исправительных учреждений или Пожарного департамента.

До проведения голосования в полном составе по рассматриваемому законопроекту в области общественной безопасности Совет обязан дополнительно уведомить общественность, мэра и уполномоченных лиц соответствующих структур не позднее чем за 30 дней до такого голосования. Мэр и соответствующие структуры могут провести в период между таким уведомлением и голосованием одно или несколько публичных слушаний по предложению, чтобы дополнительно выяснить мнение общественности. Дополнительные процедуры, предусмотренные данной поправкой, могут быть отклонены мэром.

Краткое содержание поправки о планировании капиталовложений

Город регулярно осуществляет планирование капиталовложений, чтобы определить направления для инвестирования в инфраструктуру. Планирование включает в себя сбор информации о городской инфраструктуре и составление ряда документов, среди которых общегородское обоснование потребностей (представляется ежегодно), инвентаризация объектов городского хозяйства (представляется ежегодно) и стратегия капиталовложений на десять лет (представляется раз в полгода). Все три документа содержат информацию о существующей городской инфраструктуре и планируемых капиталовложениях. Однако в Уставе города не содержится прямого требования учитывать техническое обслуживание и ремонт при составлении обоснования потребностей. В Уставе также отсутствует требование учитывать официальную инвентаризацию объектов или обоснование потребностей в рамках стратегии капиталовложений города на десять лет.

Предлагаемые поправки предусматривают, что при оценке существенного расширения объектов городского хозяйства и их сокращения в рамках годового Обоснования потребностей, будет также осуществляться сбор информации о потребностях в техническом обслуживании, включая сведения о состоянии, функционировании и предполагаемом сроке эксплуатации всех объектов городского хозяйства, насколько это возможно. Поправки также предусматривают требование, чтобы при разработке Стратегии капиталовложений на десять лет департамент городского планирования и административно-бюджетное управление учитывали состояние объектов городского хозяйства и потребности в техническом

обслуживании, а также другие факторы, включая территориальное распределение, влияние на способность к восстановлению и важность объектов для посреднических операций. В результате поправок срок вступления в силу стратегии капиталовложений на десять лет будет перенесен с 1 ноября, чтобы привести его в соответствие с датой публикации предварительного бюджета города, которая на настоящий момент приходится на 16 января. Также будет изменена дата публичного слушания, связанного со стратегией капиталовложений на десять лет в целях переноса первоначального представления на более позднюю дату.

Краткое содержание поправки в отношении предприятий, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам (MWBE), разрешений на киносъемку и наблюдательных советов по архивам

Данная поправка изменит некоторые положения Устава города.

Во-первых, в целях поддержки предприятий, принадлежащих представителям меньшинств и женщинам (MWBE), данная поправка внесет в Устав города положение о главном должностном лице по разнообразию в сфере бизнеса (CBDO). Она также предусматривает действие CBDO в качестве контактного лица для MWBE, оценку эффективности городской политики в отношении устранения неравенства при закупках и предложение о внесении необходимых изменений в городскую политику.

Во-вторых, данная поправка даст мэру право наделять управление, занимающееся разрешениями на киносъемку, то есть управление мэрии по СМИ и развлекательным программам (MOME), полномочиями на выдачу данных разрешений. В настоящее время Устав города устанавливает полномочия выдавать разрешения на кино- и телесъемку только для Департамента услуг малого бизнеса. Как следствие, для исполнения своих обязанностей по выдаче разрешений на киносъемку и укрепления творческой отрасли Нью-Йорка уполномоченный MOME подчиняется Департаменту услуг малого бизнеса. Другие сотрудники MOME не имеют возможности выдавать разрешения на кино- и телесъемку, если уполномоченный не способен исполнять свои обязанности или если должность является временно вакантной. Предлагаемая поправка даст мэру право назначить другое городское ведомство для выдачи данных разрешений, что позволит мэру назначать MOME и обеспечивать, чтобы другие сотрудники MOME могли осуществлять данное полномочие в случае необходимости.

В-третьих, данная поправка объединит два совета, предусмотренных Уставом города, которые занимаются муниципальными архивами. В соответствии с действующим Уставом город должен иметь как Наблюдательный совет по архивам, так и Совет по архивам, справкам и исследованиям. Данные советы имеют схожие задачи и обязательства по представлению годовой отчетности. Предлагаемая поправка объединит Наблюдательный совет по архивам и Совет по архивам, справочным материалам и исследованиям в один орган — Муниципальный консультативный совет по архивам и библиотекам — в целях обеспечения эффективности и экономии городских ресурсов. Предлагаемая поправка вступит в силу незамедлительно.